



В г.Н.Новгороде следователи следственного управления организовали подросткам из ДНР посещение планетария (Фотографии)



Сотрудники следственного управления СКР по Нижегородской области организовали для подростков в возрасте 15-18 лет, относящихся к категории сирот и оставшихся без попечения родителей, вынужденно покинувших Донецкую Народную Республику, посещение Нижегородского планетария им. Г. М. Гречко. Ребята проживают в ГБУ «Специальное реабилитационно-образовательное учреждение «Автозаводский дом социального обслуживания для детей «Надежда».

Благотворительная акция стала возможной по инициативе СУ СК России по Нижегородской области. Сотрудники СК на постоянной основе оказывают помощь и поддержку гражданам, прибывшим из Донбасса: помогают предметами первой необходимости, оказывают консультации по правовым вопросам, делят с ними не только горести, но и радости - проводят мероприятия по организации досуга с самыми юными гостями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В октябре офицеры СК организовали для подростков посещение полнокупольной программы производства Нижегородского планетария. Ребята услышали много интересного об истории здания планетария, узнали о секретах жизни в невесомости и о том, куда и на чём летают космонавты, а также совершили путешествие по таинственному звёздному небу в зале «Астрономия».

Радостные улыбки ребят от полученных положительных впечатлений стали лучшей благодарностью для следователей.

Изображения



11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1730368>